

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
 Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
 Feltétlenül tartoztatni és kiadni:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Diákgyere Nándor könyvnyomdája Celldömökben, ide intézendők a sajtóimre írt közlemények hirdetések és mindenemű pényzillatok.

Új március tizenötödikét várunk.

Irta: Némethy Béla dr.

Hetvennyolc év messze tavlalából néve a márciusi nagy nap eseményeit, a sivar jelen csak a mélyseges elkeseredés érzetét keltheti fel bennünk.

Március tizenötödike a márciusi ifjúság ünnepe, az elszánt akarásnak, a tetrekészségnek napja. Hetvennyolc évvel ezelőtt nem magalkuvást, nem a cinizmust hirdették, hanem azt dörögtek a Múzeum lépcsőjéről, hogy

Fővesebb a láncolat a kard,
 Jobban ékesíti a kart,
 És mi mégis láncot hordunk,
 Ide veled régi kardunk!

Amikor a proletárdiktatúrának nevezett idegen remoralom és a leghitványabb népek katonai megszállása utána a keresztény és nemzeti gondolat jeyében a magyar társadalom feloldódott, úgy hittük és úgy éreztük, hogy kell jönni egy újabb Március Időszaknak, egy újabb, a régihez méltó márciusi ifjúságnak és el kell jönnie annak az új magyar Messiasznak is, akit eszményképeinek és vezérének ismer el ez a márciusi ifjúság, akinek parancsára az úres szolamok teretű a cselekvés terére lép. Mi úgy éreztük és úgy tudtuk, hogy csak az adhatja vissza ezt az aratult, megalkuvott nemzetet önmagának...

Ez a márciusi ifjúság még nincs itt, a a varva-várt Március Idősa megmindig nem jött el és nem látjuk szemünk azt a vezért sem, aki az ígért földjét nekünk megmutatja. Nincs akarás, nincs elszántság, nincs tetrekészség, csak nagyképi okosság, cinizmus, bölcsességet, megfontoltságot és beletörődést hirdető szolamok és mindent elpusztayosító opportunizmus. Aláandó gyengeségünkről beszélnek, pedig egy idegen és hitvány uralom, a Kun Béla kormányzata is megmutatta, hogy van itt őserő és bátorság, amikor idegen jelszóval, idegen ruhában, idegen vezetéssel és idegen vörös zászóval, de mégis csak magyar szívvvel és magyar karral kergettek ki főink 1919. év nyárára a hullarabla, betolakodott csehek.

Március tizenötödikén nincs egy bátor és igaz szó, amely belesúvítse a világba, hogy nem lesz itt béke, rend, konszolidáció, megértés, amig vissza nem adják mindadit, amit vagyomban, földben, emberben és becületben tőlük elrabolták! Arról beszélnek itt és a külföld felé is, hogy mi «jó fiúk» lettünk, mi mindenbe beletörődünk, mi «konszolidálunk», minden kísérletet a régi állapotok visszaállítására és a «béke» veszélyeztetésére elfojtunk.

Ebben a helyzetben, amiben ez az országgyes van, amikor idegen parancsra a nemzet legértékesebb, legönzletlenebb társadalmáinak, a középosztálynak mesterséges elpusztításával, B. listára helyezésével akarják «szanálni» az országot, csak egy kivánsáruok és csak egy löhaszunk lehet a magyarok Istenéhez: adjon ennek a nemzetnek egy új Messiaszt, akiben van hit és van akarás, aki képes ebben az elenyevédt, megalkuvó világban egy újabb dicsőségös Március Időszat a magyar történelemből irtatni. Egy vezért várunk, aki meggyőz mindannyiunkat arról, hogy a nemzeti érzés sohasem volt annyira egy mindannyiunk existenciális létével és anyagi érdekeivel, mint most. Nagymagyarországot kíván nemcsak a magyar szívünk, de pusztán létünk és megélhetésünk is! És

nemcsak úres irredenta szolamokat, nemcsak «sepiítást», nemcsak újabb és újabb B és C listákat, hanem elszánt cselekvést is.

Ezt a Március Időszat várjuk mi: megnyomortult, koldusbotra juttatott «trianoni magyarok» és ezt várja az a három millió magyar és ugyanennyi tót és német testverruok, akik cseh, oláh és szerb rabszágban snylódnak!

Bethlen Genfben.

Hál! Isten az ellenzék agyarkodása teljes kudarcra végződött. Bethlen Genfben sokkal szivesebben, sokkal nagyobb kitüntetéssel fogadták, mint valaha. Az egész világ jóhiszemű sajtója, az egész világ jóhiszemű politikusi tisztán látták, hogy a frankgyűző Bethlennek és kormányának semmi köze sincs, de nem is lehetett, mert maguk az itt tartózkodó francia kiküldöttek nem egyszer hangostatták, hogy a frankgyűző a kormánynak semmi köze, arról sem gróf Bethlen, sem a kormány egyetlen tagja nem tudott előzőleg. Ezt valjha az egész világ komoly sajtója, ezt tették magukéva a genfi tanácskozásra egybegyűlt nemzetek szövetségének tagjai és kivétel csak az ellenségeink voltak, akiknek nek nem volt módjukban sok vizet zavarni.

Próbázz másként állunk idehaza. Az ellenzéki lapok egy része elküvett minden lehetőt, hogy Bethlen jeyzetel Genfben megöveztsse. Irtak tücsököt-bovarat a külföld félrevezetésére, mely közleményekből azután kilgott a lólab. T. i. nekik mindenaron csak Bethlen feje kell, azért elküvették mindent, hogy helyzetel a nemzetek szövetségében lehatárolandó tegyek, hogy a nemzetek szövetségében szohoz, levegőzőz ne snyedjek, szóval orvau és anyu! lehetetlen vadakkal álltak elő, hogy végre nemzetgyesek lettek önmagukat, végre senki sem vette komolybn őket, annal kevésbé a nemzetek szövetege, mely a nagy vehemenciával megindult lehetetlen vádat, gyanusítások dacára is ledit Bethlenrel a zóid asztalhoz tárgyalni és előterjesztéseit ügyelemmel meghallgatta.

Ha ügyelemmel kísérjük a szolá-éges lapokat, láthatjuk, hogy mennyire elcsendesedtek, mennyire megalkuvnak Bethlen genfi sikerei után, pedig de behozták: esett nekik, mennyire megfektette a gyomrukát. A szolá-éges lapok kifogytak már a maguk gyartotta szenzációkból, azért most már újabb dolgokon kezdnek nyargalászni. Most azért szidják, ócsarolják a kormányt és a m. kir. rendőrséget, hogy a múlt vasárnap karhatalmi kézenléletet rendelt el azért, hogy a szociáldemokraták haszontalan és értelmetlen politikai felvonulását megakadályozta. Ennek a felvonulásnak az volt a célja, hogy zavart keltsenek, azt akarták, hogy a rendőrség néhány ember-összekezesedjen, azután legyen újabb szenzáció és lehessen mit a külföld felébe ordítani. Hogy ez nem így lett, az nem nekik köszönhető, hanem a kormánynak és közsönhető a nagy kir. rendőrség erélyes lökaptányának. Ez az erélyes intézkedés nem tetszett a szociálistaknak. De ez nem is fontos. Az ország népeinek és magának Budapest népének határozottan tetszett és imponált. Nem sikerült tehát megzavarni a közreudet, nem sikerült megzavarni a népek nyugalmát, nem sikerült beveretelni néhány ember fejét, így azután nem sikerült újabb szenzációt találni a külföldnek kiszervező mindenféle salanggal, nem sikerült megzavarni Bethlen genfi tartózkodását, pedig csak a vak nem látja, hogy

mindes a Vági-féle mozgolódás csupán erre volt alapítva. Ez így volt elkészítve, de a számitásuk kulba esett és visszafelé sült el.

Ez a Vági-féle erőlködés különben igen érdekes. Hasonlít Kun Béla szerepéhez, csak «» bajuk ezeknek az uraknak — pardon elvtársaknak — hogy hét évvel elkéstek. Habár hét év nagy idő, azért ne gondolják, hogy a polgárság elfeledte azokat a veszedelmes játékokat, melyeket ők annak idején Kun Bélával csináltak. Tudjuk, hogy a szociálista vezérek tigyót-békát kibájtak a kommunista vezérre — nyilvánosan, titokban pedig megegyeztek Moszka kiküldött csatlósával és csináltak a Magyarországon egy kommunizmust. Ezt akkor önyönyen t-hettek, mert a vesztett haboru után jaro szavakó s a nép sópredékének felülkeredése nekik kedvezett és a malmokra hajította a vizet. Az akkori szociálista vezérek a kommun bakása után elszeltek, hejlyüket mások foglalták el, más nevek k-írták elő. Szóval a kocsi, melyen nyargalásnak azért ugyanaz, csak más a képe, a színe azonban csak vörös maradt.

Végereedményben pedig levonhatjuk a konzekvenciát az egész baloldali erőlködésről és megállapíthatjuk, hogy erőlködésük — minden rosszindulatu rágalmaik dacára — nem sikerült.

H I R E K.

Márciusi hangulat.

Valahányszor a rögylakaszt március langyos lehetete megcirrozhatja bagyndt arcunkat... valahányszor a nagy márciusi napok eredményos sikereinek nagyfontosságú mozzanatai lelki szemünk előtt felcsillannak, mindannyiszor e jelenkor szomorú magyarjandak torkat szorongató vad keserűség folytatja s guzaba kötött keze öklöbe szorul... mert tudja és érzi, hogy hiába kérdött 78 évvel ezelőtt... van ugyan szabadsága, de nincs ep, érteletlen áldott hazai rög, ahol ezer ottaron lobbanna fel az áldozatok tüze!

Valamikor régen, egy csodálatosan rejtelmes valami suhant át bitor lelkünkön, amelynek nyomában úde viragok nyíltak s a baber biztatóan kioldódt! Tavaszii illatok lebegtek körülöttünk, friss tavaszii színek izgatnak, pompáztak lelkünkben, nemes eszmék pattantak ki bimbójukból... gondolatok viragok ki, melyet egy szent tavasz csillósága ragyogva vont be. Ünnepeit tilt egy szabad nemzet, amikor milliók lelkeben lángra gyuladt a lelkesedés, ébredt a kegyelet s égett az áhítat... akkor ünnepeit köntöbe öltöztött a szabad magyarság, hogy a szabadság eszméjének áldozzon!... Mát e napnak talán nem tudunk egy örvendeni, mint egykor... egy mély letargia tart örökös szomorúságban, mert a szabad magyarság területtén a gazság és rablás til kimoandhatatlannul szegyenítő vad tivornyát, kegyetlen orgiát...

De ne csüggedjünk! Azért vagyunk magyarok, hogy bízzunk és reméljünk! Itt van ismét az életel pezsdítő szent március! Tavasz van! A szunyadó élet feltámadt! Ontja magából a dus, gaadaz, virágos, boldog életet! A lét vágya mindent megszál! Csak mi, megkínzott, kiraboltt, megcsalt magyarok ne bigyjünk a feltámadásban? — Sápadt arcunkat, könyvöltöz szemünket vigyük a nap elé, lehajtott fejünk s megrokkant gerincünk egyenesedjen ki s kacagva, dörögjön egymásra

RADIO és Összes VILLANY és összes **CSILLAROK**
 alkatrészel, tek. selyem, óra, arnyok, vasalók, drótvázak, fókók, bronzgátrak...
 Világítási R. T. BUDAPEST VII. Erzsébet-körút 34. Szám.
 A szerelést saját utazó szerelőszemélyzetünk díjtalanul végzi — kére-díjtalan azajánlatunkat!

Előzet
 Cellő
 adó
 veranda
 kék
 ajtó,
 festésőt
 bb anyag-
 kősziti
 in
 Cellőmők Ne-
 5.
 Is végez
 loivusz.
 kerdi
 a z
 leg rak-
 kiadó.
 ban
 it, kilenc-
 jó
 gép-
 nicsón eladó
 jánházán.
 edők!
 kerttől
 60.000 K
 10.000 K
 40.000 K
 jobb árgeni
 11 12
 100.000, 160.000
 raktaromból
 néhány igen
 nulla: haj-
) K.
 8 mm. hajvagyó-
 L
 horvta. 50.000
 38 cm. 30.000
 szobalend
 szombathely.
 H
 levő kézi
 ér
 a kiadóban.
 ,almas,
 biró
 fi
 gabonakeres-
 esetleg urada-
 a kiadóban.
 relmébe!
 és lapos építés
 cement, és mo-
 veset, beton kut-
 vasbeton kerítés
 József
 szerelhetik be Cell-
 szám.
 és tuzifa nagyban
 is kapható.
 mitű

a hájyjuk a tavaszok!... fűsünk elebe... aggodó soh-juk-változék át diadalmas kiáltásnak, mert miénk volt és miénk lesz a magyar tavasz, a magyar föld!

A hábit ugár új elebe szökken, csak mi maradjunk tetten? Nem! Ezerszer, önműl. Te meggyátzott s megalkant magyar!... Hígy a tavaszban; az újfényesítésben! Hallgasd a tavasz biztató beszédjét! Tudj győldön s ferron a verset! Leas felmáadás! Leas a mit magyar tavasz, magyar szabadság s egységes Magyarországi! Széküli László.

Március 15. Celldömölk hazafias községe s márciusi nagy napok emlékére vasárnap (14-én) délelőtti fél 12 órakor a temetőben ifjúsági ünnepélyt rendez a Lovente egyesület, az iskolával együtt. Delu 6 órakor a Korona-színház nagyteremben a Kath. Legényegylet a celldömölki sportegylettel karöltve műsoros előadással hozd! Március Idusának. Műsor: 1. Papp-Váry Emezer-Szabados Hízekegy Ifjúsági énekkar. 2. Dery Géza (C. S. E.) szavalata. 3. Az allami polg. fiúiskola éneke. 4. Únapi beszéd, mondja dr. Szendrői Xaver közzei brácsa tanár. 5. Huber: Nemzeti lobogó, éneki a Kath. Legényegylet. 6. Rácz József mihályfal segédlelkész tisztelet. 7. Rosta István (C. T. S. E.) szavalata. 8. Himnusz. Belépődji nipes. Az önkéntes adományokat a Hősek emlékszozrara fordítják.

Nagymenyiiban, március 15-nek előntelen, vasárnap este az Evang. Ifjúsági Egyesület Szobehyüi ünnepélyi egybekapcsol hazafias ünnepélyt rendez a következő műsorral: Szabados Hízekegy Ifjúsági énekkar. Talpra magyar Petőfi, szavalja Szűcs Lajos. Ekele Himnusz, négy szólamon előadja az énekkar. Únapi beszéd, tartja Ludván Sándor ev. tanító. Pogatschni új, Csak magyarok legyünk, éneki az énekkar. Berzeanyi D. Magyarokhoz, szavalja Csizmazsa Lajos. Talpra magyar, négy szólamon előadja az énekkar. Verendy Antal, A régi könyv, szavalja Ludván Dezső. Szózat, Egrossy négy szólamú dala, éneki az énekkar.

Kihányt ifjú. Amikor a tavasz nyelhe idő kicalja a fák rogyeit és a levegő szélő hajtogatja ágait, az emberi szív örömmel dobban fel, hogy új a tavasz, újra bérődnök, hogy élvezhesük a tavasz, a nyár kedves gyönyörűségeit. De amit ezt a kedves és gyönyörű kikeletet egy gyorsan jővő szélvihar megzavarja, a rügyező fákat derékon letori s ezzel a várt reményüket lecsüggeszti, úgy az élet fatádas és virulása is ehhez hasonlóan tönkre teszi reményeinket és a öröm helyett fájdalmat és zokogást hoz. Ez az élet utja, amely letentől ered és ez a megváltozhatatlan valóság, amelyre az egyedül ír az élet akaratában való teljes megnyugvás. Az előtörő tavasz hírtelen, önkényen vagta ketté Simon Sándor városbíró és családja tavaszi reményességét is és az borzalmas hatálmélységes grászba borította a családot. Nemcsak városunk, hanem mondhatni az egész járás közönsége ismorte a család gyermekét, ifjú Simon Sándor lakatos-mestert munkásságáról, ipari képességéről, szelid és udvarias viselkedéséről. Iparát a legnagyobb szorgalommal és tudással használta fel a közönség számára, de mikor a gyilkos kór megtámadta, kénytelen volt legkedvesebb foglalkozását abba hagyni. Hossza ideig győrtörte a kór, mígnem pénteken reggel 36 éves korában az Úr megváltoztató földi szenvedéseitől s az örök hazába szállította őt, ahol szenvedései megszűntek, de hátramaradtainak megmarad a búját. Temetése ma délután 5 órakor lesz s tekintettel szűkeink felszázados köztünk tartózkodására, amely idő alatt az egész család a közönség teljes bizalmát szerezte meg, óriási a részvét irántuk s így a temetés is nagy közönség részvételével fog lefolyni.

Vadlány ünnepély. Folyó hó 21-én délelőtti az intézetlelet után az Ev. Ifjúsági Egyesület a gyalgarab-lelkészek kiiszabadulásának 250 éves évfordulója alkalmával valóságos ünnepélyt rendez.

Buzsácsi Kemencséntmártonbóli való hírtelen eltávozásunk nem engedte, hogy minden ismerősöinktől, jóbarátainktól személyesen elbocsáshattunk volna, azért azután monddunk leten hódolat. Tartásnak megbenndnk is jóemlékezetekben. Bolcskóháza (Zala megye), Kinczy János és családja.

HOTEL PENSIONE METROPOLE ABBAZIA

DEMÁN A Hódmezővásárhelyi és Hódmezővásárhelyi Magyar Könyvtár DEMÁN és BLUM KITÖNŐ FRANCIA MAGYAR KÖNYV. és BLUM teljelenesok ARAK 35 LIRÁTOL. teljelenesok

Felvilágosításokkal szolgát:

VÁROSI IRODA

Budapest, P. A. BANK, V. Nádor-ucca 21. Telefon

Kamara-szalhas. Alapi Nandor Kamaraszinháza március 26 tól 6-8 napos előadásokat rendez. Celldömölkön a Korona szálloda nagytermében. A színházulatot nem kell olvasókörzönségünknek költő bemutatónk, hisz a mult évben itteni előadásokkal megszerestek már magunkat a közönség bizalmát, tetszését, így remélhetők, hogy inostani játszóknál is telt haz tap-ol művészi játéknak. Az ország nagyobb városából, ahol csak a tarsulat-megfordult, mindentől a legnagyobb dícséretet halljuk művészi játékokért. Előadások kerül: Kék róka, Vege a szép nyárnak, Névtelen hajo, Utas, Diadalut, Kissasszony szülőnapja, Epilogus, Örök aszrony, Tartófel, Silness építő mester. Völcvény, Grand Guignol est. Mária Magdolna, Harom csezer tea, Gaudia, Aranyhalás. Bartos Ernő titkár már városunkba érkezett és a bérlet gyűjtését megkezdi.

Közönség más körjegyzőségek ontalása. Vasvármegyét az a határozatot, hogy Mersovat közszeg onental a Celldömölkvidéki, Kemencsésomján közszeg pedig a vönöök körjegyzőségekhez tartoznak, a belügyminiszter jóváhagyta.

Füstökölki fátés. Egy pécsi vasutas állítólag feltalálta a füstökölki tüzelést és találmányára már szabadalmat is nyert. A találmány lenyege abban áll, hogy a kályha körjére szerelt váltó a füstöt nem engedti ki a kéményen, hanem a rostély felé irányítja, beleszorítja a szénbe úgy, hogy maga a füst is elég. Az új befűtőberendezést a pécsi egyetem is felismerelti. Olcsó és praktikus voltát tekintve, valószínű nagy sikere lesz a találmánynak.

A Törökös Sport Egyület újonnan megszervezett vigalmi bizottsága a réginél erősebb vehemenciával fog az egyesület kultúrlete fellendítéséhez. Egyelőre egy husvét-hétfő estélyen megtartandó műsoros estély megrendezésén fáradozik, mely táncsal lesz egybekötte.

Himnusz rússa tövis nélkül. De kert sípcsen róz-s nélkül. Rózsabokrokat a legillatosabb és legszebb fajtákban szállit Ungváry József falkolójaja Cegéd. Budapesti irodája VI. Andrássy-ut 56. Arjegytek ingyen.

Wallner Gyula veszprémi fogász értesíti Celldömölk és vidéke t. közönségét, hogy fogászati műtermét Veszprémből állandó tartózkodására Pápara (Fő-u. 23. az alsó) helyzerte Kézit minden a fogászat körébe vagy műveleteket.

Budapesti felára vasuti jegykapható a Máv. összes vonalaira a Felsőduanauti Mezőgazdasági Kamaránál az országos tenyészállatvásárra. Az igazolvány érvényes március 15-től március 25-ig. Ára 8000 K. Ugyanott a házi és tüzelhelyberendezési kiállításra március 9-től 25-ig érvényes Déli vasuti vonalaira szóló felára igazolványok az ára 9000 K.

Sport. A mult vasárnap valóságos sártegerben, közönség által megközelíthetetlen pályán játszotta le a C. S. E. az első bajnoki mérkőzését a Veszprémi Move Sportegylettel. Az a pár főnyi közönség, aki a mérkőzést végig nézte és látta a két csapat legényességét, amint csoron visezen, nyakig sárosan végig bogdosultak az egész mérkőzést, fájó szívvel, de kénytelen megállapítani, hogy ma, amikor pl. Simonyiban, vagy Vöböckön is költő sportpályájuk van a sportolónak, az ilyen pálya Celldömölk közszegénye, illetve szegényeszonknak, akiket száz más állana rendelkezésükre, de erőtleneek és akcióképtelenek arra, hogy Celldömölk 300 főnyi spor-

toló útját végre csakgyan-sportpályához juttassak. Az irrealis pályák miatt nem sokat lehet a mérkőzés, tartalmaról beszélni, mert az akciók és kombinációk vagy a sárban, vagy a vízben bekövetek el. Az első felidőt a C. S. E. uralta, mikor is a 13 percben Szalai fejesebből kolhoz jut, amit azonban kapusa hibájából a 21 percben a veszpremiekgyeurlitok. A II. felidőben a Move is jobban szőzhet jut, főlényét azonban csak golokban fejezi ki, még pedig a 8 percben Tóth center révén, amit azonban CSE a 13 percben kiigonyhit. Ez a gól a veszpremieki felvilágyozza, erős támadásokba kezdenek s így a végeredményt 15 es 19 percben szerzett gójaikkal 4:2 arányban javukra írják. Korner arány 6:5 a CSE javára. — Veszpremieki köztli jó volt Tóth, Zimmer és Bojtás, míg a CSE csatársorában az eddig mellőzött Zacsok, ha korábban Siling, míg a hátvédek köztli az első felidőben Viozza, a másodikban Koczor brillírozott. A sárvári Pap helyett a CSE ifjai köztli 3-4 jobb is található, mert a kavarodásból elért góljau kivül mast tője nem láttunk. Ma délután a székesfehérvári Husok csapatát látja vendégül a CSE, míg a Törökös első mérkőzésére Pápara utazik az ottani Kinczi ellen. Idehaza a CSE, míg Pápara a Kinczi győzelme több mint valószínű.

A celldömölki társalgóegylet működési előadása készöl. Május 1 én és 2-án adják elő Gárdonyi »A bura« népszínművét. A darab betelgitása már javában folyik.

A legülőbb adólisták elindó Celldömölk képviselőtestületébe ez évben mint rendezetog bekerültek: Klein Izidor (Klein Testvérek cég) 648983 arany korona, Szabo Karoly gézmalom-üzemdonos 228935, dr. Baisiczky Andras győzgyzerész 163952, Jándi Bernardin dömölki apát 150747, dr. ifju Radó Gyula földbírtokos (Kemencsésomjén) 149088, Horvath József termény-kereskedő 136485, dr. Szekeres Pál ügyvéd 1198, dr. Doerzy Kálmán kir. közjegyző 109150, dr. Pörkölab Janos ügyvéd (Kemencsésaljai Kozg. Hitelbank) 93860, ifj. Szabo Karoly (Szogyény Mariah Ferencné képviselőben) 92008, dr. Berzeanyi Adam földbírtokos (Kemencsésomjén) 84580, dr. Pleinits Ferenc ügyvéd, kormánytanácsos 88252, Reizer János vendégoldó 75850, dr. Redey István állatorvos 72394, Huchthausen Ede takarékpénztári igazgató (Kemencsésaljai Takarékpénztár 69513, Heimler Izidor építész 67585, Pöttögát: Honig Sámuel építési vállalk. 59789, dr. Scheiber Zsigmond ügyvéd (örv. Nemet Mártonné kereskedő) 58389, Marton Ignác marhakereskedő 51287.

AS Ev. Ifjúsági Egyület könyvtárában a könyvtári órák onental minden szombaton este fél 8 órástól 9 óráig tartotnak, a szerdai könyvtári órák elmaradnak.

A MÁV. 50 százalékos menedéki kedvezmény. Olvasóink érdekelt szolgálatuk már akkor is, midőn tudomásukra hoztuk, hogy az Országos Tenyészállat és Gépkiallítás-ra (1926. március 19, 20 és 21-én Budapestben a Pongráz-uti vásártalpon) 50 százalékos menedéki kedvezményel utazhatnak Budapestre. Még inkább szolgáljuk azzal, hogy felhívjuk figyelmüket az ország legregőbb szövetáruházára, 1850. évben alapított és világszerete közismert Semler cégre. A kiállítás megtekintése a legjobb alkalmat nyújtja, hogy városunk és környéke közönsége kitűnő, békemindőségű tavaszi férfi és női divatszöveket minőségűkhöz mérten alkalmi áron szerezhessek be, amennyiben a Semler cég Budapest, Bécsi-ucca 7. szám alatti fi-

BELGI... EL... ban... Bor 340 literes, 31... nördő azonnal

ORIE... Szubtink... felrak

Celldömölkön a h á y (150 négyzetméter) Bővebb értesítés a

3-4 éves januárja, 8 2000 Bővebbet ad

Hölgy... Ezuton b. tudomást, fiziletemben is, u. m. ondolása, fé mint maolt Amidő zönséget a szives pártfogó

Magyar... Uj... kivanára!

E... házik... Cell... házszoms: házhely-telet eladó. Cm

üzletében felhalmozódott maradvékokat rendkívül óvosságra árban bocsájítja vásárlói rendelkezésére. Vidéki vevőinek a cégsoron kívüli figyelmes kiszolgálást biztosít.

Nyomják már az új helységeket a 4, 8, 16, 20, 32, 40, 50 és 80 filer, továbbá 1, 2 és 5 pengő névértékben, hogy április 1-én forgalomba kerüljenek. A postaféls vasút fogja követni a pengő tarifa megállapításában.

Országgyűlési képviselő választók névjegyzéke elkészült. A községhezán elrendezett az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzéke és az összeomló van kitűve. Fontosnak tartjuk értesíteni a közönséget a szükséges tudnivalókról. Kik tehát a szavazók? Szavazó minden férfi lakos (iparos, kereskedő, segéd, cseléd és szolga is) ha legalább négy közepes iskolai képesítése van, 24 életévét betöltött és két év óta helyben lakik. Községviselőként a két évi helybenlakás nem szükséges. 24 éves aluliak, kiknek haborús kitüntetésük van, vagy egyetemi képzéssel rendelkezők. Nőknek: 6. elemi osztály, 30 éves életkor, magat vagyona nélkül tartja el, vagy önálló keresete van. 30 éves fiatalabbaknál egyetemi vagy más iskolai képzés, vagy akinek harom élő gyermeke van. A névjegyzék a városban mindenki rendelkezésére áll, oda saját érdekében tartsa mindenki kötelességének tekinteni, mert ha elkérik, vagy nem reklamálja meg a szavazók jegyzékbe való felvételét, hiába akar a választásnál szavazni, elutasítják, ha egyébként szavazati joga lenne is. A névjegyzék e hó végéig betekinthező.

Hazhelyek és kertföldök bérletének beszedése. Az O. F. B. által hazhelyhez és kerti földhöz jutott igény jogosultaknak az a része, amelyek a Nemesdömöki és Mesteri utak által határolt apátságok telken vannak elhelyezkedve értesítettük, hogy az eddig felmerült bérek beszedése folyó hó 16, 17 és 20-án délelőtt 8—12 óra között lesz az apátsági épületben. Saját érdekében valónak tartsa minden érdekelt a befizetést, mert aki ezeken a napokon nem tesz eleget fizetési kötelezettségének, annak az izsakjai gazdaság felügyelősgőjei írszákán kell b eszedékes béreket. A Mesteri utól balra eső apátsági telken elhelyezettek később fizetnek.

Felülhívatott még a vasutasok-mulatságára Adorján Dezső 50 000 K.

Eladó

két kásméh

270.000. koronáért. Cim a kiadóban.

Ha vásárol a Hoziban

Asszonyok ellensége.

kerül bemutatásra este 6 és 8 órakor.

Meghívás.

Takarékpénztár saját házában levő üzemhelyiségében tartandó

Nyit-tör.
 A további közlönetekért felkérjük nem vállalni a felelősséget.
Nyilatkozat
 Tudomásomra jutott, hogy Gyökeres János Celldömökök és vidékén azt a híresztelést kelti, hogy a bíróság engem elzár. Ennek állítása merő hazugság és aljas rágalom. Ezért Gyökeres János a méltó büntetését a bíróságnál el fogja nyerni, amelyre a kellő intézkedések már megkezdődtek.
 Nagyon kérem a t. olvasóközönséget, hogy akiknek ezen hírről tudomásuk van, úgy azt nekem levélben jelenteni sziveskedjenek.
Majnik Antal
 építő-mester
 Pusztá-Pálháza, u. p. Győrújváros.

Egy darab 2 szobás, egy darab 1 szobás lakás
 azonnal kiadó és beköltöhető. Cim megadható a kiadóhivatásban.

Gyümölcsfa és rózsa
 állításához legjobb a hűdogen kunkelb
»Kárpáti« oltóviasz.
 Kapható: Magyarokudokokban, Drogériákban és a Hangya szövetkezetekben. Készítli: Patay Jenő Budapest, III. Lajos-ucca 104.

DUKESZ FERENC
 Donnantol legnagyobb előrangú ókzer-, óra-, arany-, ezüst-különlegességek raktára. Prosis javító-műhely.
Menyasszonyi és alkalmi ajándékok nagy választékban
 Valódi ezüst, valamint Berndorf és Christallo Paris 1-a evőeszközök és dísz tárgyak.
S Z O M B A T H E L Y,
 Ersebet király-ucca 23. sz. alatt.
 Telefon 347. interurban.

1244 szám.
SZELVÉNY.
 Aki ezt a szelvényt felmutatja DISKAY fényképezési műteremben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a főkműteremben: Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.
 30%
 megengedélyez

Diskay mestert
 nem kell bemutatni, művészi, élethű fényképeit három évtized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha menyasszonyi, gyermek és csoportképet éhajt, ha elaj, passzelli vagy akvarill fényképmagyitást akar, forduljon bizalommal **D I S K A Y** művészi fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a Hűdogen:
MONA LISA Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.
270.000 koronáért
 életnagyságu fényképet nagyitok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papírkeretet is.
 Kedvezmény 20 éves fennállás alkalmából.

Nyerhet egy benzinnel motoros körfűrészt 25 ezer koronáért.
 A m. kir. pénzügyminiszterium 8169/1926. szám alatt kelt engedélye alapján 1926. évi március hó 20-án **tárgysorsjátékot rendezek.**
 Kiosztottak 1 egy benzinnel motoros körfűrészt 20 millió koronás ártékben. Egy sorsjegy ára 25 ezer korona.
 Huzás 1926. évi március hó 20-án délután 4 órakor Celldömökökben a Korona-szálloda nagytermében, Vasvármegye alispánja által kiválasztott politikai biztos jelenlétében.
A nyereségtárgy huzás után azonnal átvehető.
 Sorsjegyek eladásával Várallyay István van megbizva és sorsjegyek kaphatók még a tulajdonos Csaszny Sándornál Celldömökök, Pápai-u 11

A Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság
 t. részvényesei 1926. évi március hó 24-én délután 3 órakor Celldömökökben **XXXVI. évi rendes közgyűlésére** tisztelettel meghívotnak.
N a p i r e n d:
 37, 41, 42 és 65 §-ainak módosítása.
 7. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése a lefolyt üzletévről.
 8. Az 1925. évi mérleg megállapítása és a nyereség felosztása iránti határozat hozatal.
 9. Határozat a felmentvény megadása iránt.
 10. Egy igazgatósági elnök és 12 igazgatósági tag választása, 3 évre.
 Celldömökök, 1926. március hó 12.
 Jegyent. Az alapszabályok 41. §-a értelmében a felügyelő-bizottság által megvizsgált, és jóváhagyott, és a választás helyiségében kiüggenztetett és a részvényesek által betekinthező. Az alapszabályok 33. §-a értelmében szavazati-minden részvényes jogosított, azonban csak akkor, ha azon részvény, melynek alapján szavazati jogát gyakorolni kívánja, a még le nem járt szelvényekkel ellátva a közgyűlés megkezdés nap déli 12 óráig az intézet pénztáránál, vagy a szavazás megkezdése előtt a közgyűlés üléstermébe letéve, vagy ha a részvény az intézetnél teszi óvadékul, vagy megőrzés végett már korábban letéve helyeztetett.

